

सीएसए में राष्ट्रीय युवा दिवस पर हुआ कार्यक्रम का आयोजन

कानपुर, 12 जनवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के सामुदायिक विज्ञान संकाय में बीएससी कम्प्युनिटी साइंस प्रथम और तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं ने राष्ट्रीय युवा दिवस को बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया। कार्यक्रम का शुभारंभ पर प्रो.निका ने एन.एस.एस. का प्रेरणादायक लक्ष्य गीत प्रस्तुत किया, जिसने पूरे माहौल को सकारात्मक ऊर्जा से भर दिया। कार्यक्रम में छात्रों ने स्वामी विवेकानंद के विचारों और शिक्षाओं को जीवंत किया। मनीशा ने तेरी मिट्टी गीत पर भावपूर्ण नृत्य प्रस्तुत कर देशभक्ति और समर्पण का संदेश दिया। साखी ने अपनी सुरीली आवाज़ में बे सब्रियां गाना गाकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। बीएससी तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत शिक्षा और युवा दिवस के महत्व पर आधारित नाटक ने दर्शकों को गहराई से प्रेरित किया। राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक के डा. अर्चना सिंह ने कहा कि हमें स्वामी विवेकानंद के विचारों को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने योग, ध्यान और आत्मनिरीक्षण की आवश्यकता पर जोर देते हुए कहा कि सबसे पहले एक अच्छे इंसान बनना जरूरी है। एनएसएस इकाई-3, कार्यक्रम अधिकारी डा. रश्मि सिंह ने छात्राओं के प्रयासों की प्रशंसा करते



पोस्टर दिखाती छात्रायें।

कार्यक्रम में देश भक्ति गीत गाकर दिया एकता का संदेश

हुए कहा कि इस तरह के प्रेरणादायक कार्यक्रम केवल मंच तक सीमित नहीं होने चाहिए, बल्कि इन्हें जीवन में लागू करना चाहिए। डॉ. मुक्ता गर्ग ने स्वामी विवेकानंद के महान कार्यों और विचारों पर प्रकाश डाला। समापन पर प्रेरणादायक गीत हम होंगे कामयाब गाने के साथ हुआ। अंत में स्वामी विवेकानंद के प्रसिद्ध कथन, उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक लक्ष्य की प्राप्ति न हो जाए। छात्रों और शिक्षकों ने उनके आदर्शों को जीवन में अपनाने का संकल्प लिया।

राष्ट्रीय स्वरूप

राष्ट्रीय युवा दिवस पर विशेष कार्यक्रम

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के सामुदायिक विज्ञान संकाय में बीएससी कम्प्युनिटी साइंस प्रथम और तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं ने राष्ट्रीय युवा दिवस को बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया। कार्यक्रम में अधिष्ठाता सामुदायिक विज्ञान, डॉ. मुक्ता गर्ग मुख्य अतिथि, कार्यक्रम अधिकारी राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई-3, डॉ. रश्मी सिंह के मार्गदर्शन और पर्यवेक्षण में यह आयोजन संपन्न हुआ। राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक, डॉ. अर्चना सिंह रहीं। कार्यक्रम का शुभारंभ स्वामी विवेकानंद की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से हुई। इस पवित्र शुरुआत के बाद खुशी और प्रोनिका ने एनएसएस का प्रेरणादायक लक्ष्य गीत प्रस्तुत किया। प्रेरणादायक प्रस्तुतियों से छात्रों ने स्वामी विवेकानंद के विचारों और शिक्षाओं को जीवंत किया। छात्राओं ने ऊर्जावान नारे लगाए और स्वामी विवेकानंद की शिक्षाओं को चार्ट के माध्यम से प्रेरणादायक तरीके से प्रस्तुत किया। मनीशा ने तेरी मिट्टी गीत पर भावपूर्ण नृत्य प्रस्तुत कर देशभक्ति और समर्पण का संदेश दिया। साखी ने अपनी सुरीली आवाज़ में बे सन्नियां.. गाना गाकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।



बीएससी तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत शिक्षा और युवा दिवस के महत्व पर आधारित नाटक ने दर्शकों को गहराई से प्रेरित किया। डॉ. अर्चना सिंह राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक ने कहा कि हमें स्वामी विवेकानंद के विचारों को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने योग, ध्यान और आत्म निरीक्षण की आवश्यकता पर जोर देते हुए कहा कि सबसे पहले एक अच्छे इंसान बनना जरूरी है। डॉ. रश्मी सिंह कार्यक्रम अधिकारी, एनएसएस इकाई-3 छात्राओं के प्रयासों पर कहा कि इस तरह के प्रेरणादायक कार्यक्रम केवल

मंच तक सीमित नहीं होने चाहिए, बल्कि इन्हें जीवन में लागू करना चाहिए। डॉ. मुक्ता गर्ग अधिष्ठाता ने स्वामी विवेकानंद को उद्धृत करते हुए उनके महान कार्यों और विचारों पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम का समापन सभी द्वारा प्रेरणादायक गीत 'हम होंगे कामयाब' गाने के साथ हुआ। अंत में, स्वामी विवेकानंद के प्रसिद्ध कथन, उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक लक्ष्य की प्राप्ति न हो जाए, को दोहराते हुए छात्रों और शिक्षकों ने उनके आदर्शों को जीवन में अपनाने का संकल्प लिया।



दैनिक

उद्योग नगरी टाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य

वर्ष: 14

अंक : 358

कानपुर, सोमवार 13 जनवरी 2025

RNI UPHIN/2010/47220

सीएसए में राष्ट्रीय युवा दिवस पर विशेष कार्यक्रम आयोजन

अनवर अशरफ

कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के सामुदायिक विज्ञान संकाय में बीएससी कम्युनिटी साइंस प्रथम और तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं ने राष्ट्रीय युवा दिवस को बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता सामुदायिक विज्ञान, डॉ. मुक्ता गर्ग मुख्य अतिथि रहीं। कार्यक्रम अधिकारी, राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई-3, डॉ. रश्मी सिंह के मार्गदर्शन और पर्यवेक्षण में यह आयोजन संपन्न हुआ। राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक, डॉ. अर्चना सिंह भी इस अवसर पर उपस्थित रहीं। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से कार्यक्रम की शुरुआत स्वामी विवेकानंद की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से हुई। इस पवित्र



शुरुआत के बाद खुशी और प्रोनिता ने एन.एस.एस. का प्रेरणादायक लक्ष्य गीत प्रस्तुत किया, जिसने पूरे माहौल को सकारात्मक ऊर्जा से भर दिया। प्रेरणादायक प्रस्तुतियों से छात्रों ने बांधा समां कार्यक्रम में छात्रों ने स्वामी विवेकानंद के विचारों और शिक्षाओं को जीवंत किया नारे और चार्ट प्रदर्शन- छात्राओं ने ऊर्जावान नारे लगाए और स्वामी

विवेकानंद की शिक्षाओं को चार्ट के माध्यम से प्रेरणादायक तरीके से प्रस्तुत किया। नृत्य = मनीशा ने तेरी मिट्टी गीत पर भावपूर्ण नृत्य प्रस्तुत कर देशभक्ति और समर्पण का संदेश दिया। संगीत = साखी ने अपनी सुरीली आवाज़ में बे सन्नियां गाना गाकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। नाटक = बीएससी तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत शिक्षा और

युवा दिवस के महत्व पर आधारित नाटक ने दर्शकों को गहराई से प्रेरित किया। शिक्षकों के प्रेरणादायक विचार 1. डॉ. अर्चना सिंह (राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक) = उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि हमें स्वामी विवेकानंद के विचारों को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने योग, ध्यान और आत्मनिरीक्षण की आवश्यकता पर जोर देते हुए कहा कि सबसे पहले एक अच्छे इंसान बनना जरूरी है।

2. डॉ. रश्मी सिंह (कार्यक्रम अधिकारी, एनएसएस इकाई-3) = उन्होंने छात्राओं के प्रयासों की प्रशंसा करते हुए कहा कि इस तरह के प्रेरणादायक कार्यक्रम केवल मंच तक सीमित नहीं होने चाहिए, बल्कि इन्हें जीवन में लागू करना चाहिए। 3. डॉ. मुक्ता गर्ग (अधिष्ठाता ने स्वामी विवेकानंद

जी को उद्धृत करते हुए उनके महान कार्यों और विचारों पर प्रकाश डाला। *संकल्प और प्रेरणा के साथ समापन कार्यक्रम का समापन सभी द्वारा प्रेरणादायक गीत हम होंगे कामयाब गाने के साथ हुआ। अंत में, स्वामी विवेकानंद के प्रसिद्ध कथन, उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक लक्ष्य की प्राप्ति न हो जाए, को दोहराते हुए छात्रों और शिक्षकों ने उनके आदर्शों को जीवन में अपनाने का संकल्प लिया।

छात्राओं के प्रयासों की सराहना यह आयोजन छात्रों के लिए प्रेरणा का अद्भुत स्रोत साबित हुआ। शिक्षकों ने छात्रों की मेहनत और समर्पण की सराहना की। यह कार्यक्रम स्वामी विवेकानंद के विचारों को समझने और उन्हें जीवन में लागू करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण प्रयास था।

यूपी मैसेंजर

जनता की आवाज

कीर्ति सुरेश को बेबी जान के लिए

04

दिल्ली के चुनाव आप के लिये परीक्षा की घड़ी

वर्ष :10

अंक :328

लखनऊ से प्रकाशित

लखनऊ ,सोमवार 13 जनवरी 2025

पृष्ठ : 08

राष्ट्रीय युवा दिवस पर विशेष कार्यक्रम

यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के सामुदायिक विज्ञान संकाय में बीएससी कम्युनिटी साइंस प्रथम और तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं ने राष्ट्रीय युवा दिवस को बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया। कार्यक्रम में अधिष्ठाता सामुदायिक विज्ञान, डॉ. मुक्ता गर्ग मुख्य अतिथि, कार्यक्रम अधिकारी राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई-3, डॉ. रश्मी सिंह के मार्गदर्शन और पर्यवेक्षण में यह आयोजन संपन्न हुआ। राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक, डॉ. अर्चना सिंह रहीं। कार्यक्रम का शुभारंभ स्वामी विवेकानंद की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से हुई। इस पवित्र शुरुआत के बाद खुशी और प्रोनिका ने एनएसएस का प्रेरणादायक लक्ष्य गीत प्रस्तुत किया। प्रेरणादायक प्रस्तुतियों से छात्रों ने स्वामी विवेकानंद के विचारों और शिक्षाओं को जीवंत किया। छात्राओं ने ऊजार्वान नारे लगाए और स्वामी विवेकानंद की शिक्षाओं को चार्ट के माध्यम से प्रेरणादायक तरीके से प्रस्तुत किया। मनीशा ने तेरी मिट्टी गीत पर भावपूर्ण नृत्य प्रस्तुत कर देशभक्ति और समर्पण का संदेश दिया। साखी ने अपनी सुरीली आवाज में बे सब्रियां.. गाना गाकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। बीएससी तृतीय



सेमेस्टर की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत शिक्षा और युवा दिवस के महत्व पर आधारित नाटक ने दर्शकों को गहराई से प्रेरित किया। डॉ. अर्चना सिंह राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक ने कहा कि हमें स्वामी विवेकानंद के विचारों को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने योग, ध्यान और आत्मनिरीक्षण की आवश्यकता पर जोर देते हुए कहा कि सबसे पहले एक अच्छे इंसान बनना जरूरी है। डॉ. रश्मी सिंह कार्यक्रम अधिकारी, एनएसएस इकाई-3 छात्राओं के प्रयासों पर कहा कि इस तरह के प्रेरणादायक कार्यक्रम केवल मंच तक सीमित नहीं होने चाहिए, बल्कि इन्हें जीवन में लागू करना चाहिए।

आज का कानपुर

हिन्दी दैनिक

क्षेत्रीय समाचार

सीएसए में राष्ट्रीय युवा दिवस पर विशेष विशेष कार्यक्रमों का हुआ आयोजन

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के सामुदायिक विज्ञान संकाय में बीएससी कम्युनिटी साइंस प्रथम और तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं ने राष्ट्रीय युवा दिवस को बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता सामुदायिक विज्ञान, डॉ. मुक्ता गर्ग मुख्य अतिथि रहीं कार्यक्रम अधिकारी, राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई-3, डॉ. रश्मी सिंह के मार्गदर्शन और पर्यवेक्षण में यह आयोजन संपन्न हुआ राष्ट्रीय सेवायोजना समन्वयक, डॉ. अर्चना सिंह भी इस अवसर पर उपस्थित रहीं कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से हुआ कार्यक्रम की शुरुआत स्वामी विवेकानंद की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से हुई इस पवित्र शुरुआत के बाद खुशी और प्रोन्निका ने एनएसएस का प्रेरणादायक 'लक्ष्य गीत' प्रस्तुत किया, जिसने पूरे माहौल को सकारात्मक ऊर्जा से भर दिया, कार्यक्रम में छात्रों ने स्वामी विवेकानंद के विचारों और शिक्षाओं



को जीवंत किया, छात्राओं ने ऊर्जावान नारे लगाए और स्वामी विवेकानंद की शिक्षाओं को चार्ट के माध्यम से प्रेरणा दायक तरीके से प्रस्तुत किया मनीशा ने 'तेरी मिट्टी' गीत पर भावपूर्ण नृत्य प्रस्तुत कर देशभक्ति और समर्पण का संदेश दिया, साखी ने अपनी सुरीली आवाज़ में 'बे सब्रियां' गाना गाकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया, बीएससी तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत शिक्षा और युवा दिवस के महत्व पर आधारित नाटक ने दर्शकों को गहराई से प्रेरित किया, डॉ. अर्चना सिंह (राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक) उन्होंने अपने संबोधन

में कहा कि हमें स्वामी विवेकानंद के विचारों को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए उन्होंने योग, ध्यान और आत्म-निरीक्षण की आवश्यकता पर जोर देते हुए कहा कि सबसे पहले एक अच्छे इंसान बनना जरूरी है डॉ. रश्मी सिंह (कार्यक्रम अधिकारी, एनएसएस इकाई-3) उन्होंने छात्राओं के प्रयासों की प्रशंसा करते हुए कहा कि इस तरह के प्रेरणा दायक कार्यक्रम केवल मंच तक सीमित नहीं होने चाहिए बल्कि इन्हें जीवन में लागू करना चाहिए, डॉ. मुक्ता गर्ग (अधिष्ठाता ने स्वामी विवेकानंद को उद्धृत करते हुए उनके महान कार्यों

और विचारों पर प्रकाश डाला कार्यक्रम का समापन सभी द्वारा प्रेरणादायक गीत 'हम होंगे कामयाब' गाने के साथ हुआ अंत में, स्वामी विवेकानंद के प्रसिद्ध कथन, 'उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक लक्ष्य की प्राप्ति न हो जाए,' को दोहराते हुए छात्रों और शिक्षकों ने उनके आदर्शों को जीवन में अपनाने का संकल्प लिया यह आयोजन छात्रों के लिए प्रेरणा का अद्भुत स्रोत साबित हुआ शिक्षकों ने छात्रों की मेहनत और समर्पण की सराहना की यह कार्यक्रम स्वामी विवेकानंद के विचारों को समझने और उन्हें जीवन में लागू करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण प्रयास था।

पेज संख्या : 01
मूल्य : 02/-
Monday
13th January
2025

सत्य का असर समाचार पत्र

13,01,2025 jksingh hardoi gmail com मोबाइल नंबर 9956834016

सुविचार -

समय का उत्तम उपयोग
काना सीखें क्योंकि विश्व के
ज्यादातर सफल मनुष्यों ने
इसी का प्रयोग किया है।

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल



सीएसए में राष्ट्रीय युवा दिवस पर विशेष विशेष कार्यक्रम आयोजन



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल सत्य का असर समाचार पत्र कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के सामुदायिक विज्ञान संकाय में बीएससी कम्प्युनिटी साइंस प्रथम और तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं ने राष्ट्रीय युवा दिवस को बड़े उत्साह और जोश के साथ मनाया। इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता सामुदायिक विज्ञान, डॉ. मुक्ता गर्ग मुख्य अतिथि रहीं। कार्यक्रम अधिकारी, राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई-3, डॉ. रश्मी सिंह के मार्गदर्शन और पर्यवेक्षण में यह आयोजन संपन्न हुआ। राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक, डॉ. अर्चना सिंह भी इस अवसर पर उपस्थित रहीं। *कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से कार्यक्रम की शुरुआत स्वामी विवेकानंद की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलन और पुष्पांजलि से हुई। इस पवित्र शुरुआत के बाद खुशी और प्रोनिंका ने एन.एस.एस. का प्रेरणादायक "लक्ष्य गीत" प्रस्तुत किया, जिसने पूरे माहौल को सकारात्मक ऊर्जा से भर दिया। *प्रेरणादायक प्रस्तुतियों से छात्रों ने बांधा समां* कार्यक्रम में छात्रों ने स्वामी विवेकानंद के विचारों और शिक्षाओं को जीवंत किया। नारे और चार्ट प्रदर्शन: * छात्राओं ने ऊर्जावान नारे लगाए और स्वामी विवेकानंद की शिक्षाओं को चार्ट के माध्यम से प्रेरणादायक तरीके से प्रस्तुत किया। *नृत्य* : मनीशा ने "तेरी मिट्टी" गीत पर भावपूर्ण नृत्य प्रस्तुत कर देशभक्ति और समर्पण का संदेश दिया। संगीत* : साखी ने अपनी सुरीली आवाज़ में "बे सब्रियां" गाना गाकर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। नाटक* : बीएससी तृतीय सेमेस्टर की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत शिक्षा और युवा दिवस के महत्व पर आधारित नाटक ने दर्शकों को गहराई से प्रेरित किया। शिक्षकों के प्रेरणादायक विचार 1. डॉ. अर्चना सिंह (राष्ट्रीय सेवा योजना समन्वयक): उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि हमें स्वामी विवेकानंद के विचारों को अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए। उन्होंने योग, ध्यान और आत्मनिरीक्षण की आवश्यकता पर जोर देते हुए कहा कि सबसे पहले एक अच्छे इंसान बनना जरूरी है 2. डॉ. रश्मी सिंह (कार्यक्रम अधिकारी, एनएसएस इकाई-3): उन्होंने छात्राओं के प्रयासों की प्रशंसा करते हुए कहा कि इस तरह के प्रेरणादायक कार्यक्रम केवल मंच तक सीमित नहीं होने चाहिए, बल्कि इन्हें जीवन में लागू करना चाहिए 3. डॉ. मुक्ता गर्ग (अधिष्ठाता ने स्वामी विवेकानंद जी को उद्धृत करते हुए उनके महान कार्यों और विचारों पर प्रकाश डाला। *संकल्प और प्रेरणा के साथ समापन कार्यक्रम का समापन सभी द्वारा प्रेरणादायक गीत "हम होंगे कामयाब" गाने के साथ हुआ। अंत में, स्वामी विवेकानंद के प्रसिद्ध कथन, "उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक लक्ष्य की प्राप्ति न हो जाए," को दोहराते हुए छात्रों और शिक्षकों ने उनके आदर्शों को जीवन में अपनाने का संकल्प लिया। छात्राओं के प्रयासों की सराहना यह आयोजन छात्रों के लिए प्रेरणा का अद्भुत स्रोत साबित हुआ। शिक्षकों ने छात्रों की मेहनत और समर्पण की सराहना की। यह कार्यक्रम स्वामी विवेकानंद के विचारों को समझने और उन्हें जीवन में लागू करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण प्रयास था।

Report Published by : सत्य का असर समाचार पत्र

✉ jksingh.hardoi@gmail.com ☎ 9956834016 📍 ?????? ????? 9956834016